

Информационная безопасность в группе «Почемучки»

В это непростое время, когда из-за пандемии коронавируса дети почти все время находятся дома, актуальной стала тема «Информационная безопасность». Родители познакомили детей с основными правилами данной темы и воспитанники узнали, что нельзя долго играть и смотреть мультфильмы, играть во взрослые игры, просматривать передачи и фильмы, предназначенные для взрослых, самим выходить в сеть Интернет. Теперь дети знают и выполняют правила информационной безопасности.

Интернет бывает разным:
Другом верным иль опасным.
И зависит это всё
От тебя лишь одного.
Если будешь соблюдать
Правила ты разные –
Значит, для тебя общение
В нём будет безопасное!

25.05.2020г

Воспитатель группы «Почемучки»:
Т.В. Назимова



